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Prijatelji životinja obilježavaju Međunarodni dan zaštite životinja performansom u središtu Zagreba

- 2. 10. u 11 h, Jelačićev trg, aktivisti u lancima i trakama preko usta pozivaju na zaštitu svih životinja

Na Svjetski dan životinja s farma koji se obilježava 2. listopada i povodom Međunarodnog dana zaštite životinja koji se obilježava 4. listopada, udruga Prijatelji životinja na zagrebačkome Trgu bana Jelačića u 11 sati ukazat će slikovitim performansom na nepravdu, patnju i smrt milijarda životinja koje ljudi muče, iskorištavaju i ubijaju. Zavezani lancima, uz potresne fotografije i s trakama preko usta, aktivisti Prijatelja životinja predočit će nemoć i tešku situaciju u kojoj se životinje svakodnevno nalaze u industrijama mesa, mlijeka, jaja, krzna, zabave, kozmetike, turizma, sporta i kućnih ljubimaca. Ujedno će sloganom „Budite njihov glas!” pozvati sve da se aktivno uključe u zaštitu najslabijih.

„Ako zaista volite životinje, pokažite to svakodnevnim akcijama: zamijenite životinjske proizvode onima biljnog podrijetla i uživajte u zdravim i ukusnim veganskim jelima; birajte proizvode koji nisu testirani na životinjama; ne posjećujte zoološke vrtove i akvarije; ne nosite krzno, kožu, vunu i svilu, već ih zamijenite ekološkim materijalima; ne kupujte životinje, nego udomite psa ili mačku iz skloništa”, navode Prijatelji životinja ukazujući na to da i male promjene životnih navika mogu pomoći životinjama.

Svjetski dan životinja s farma započela je obilježavati organizacija Farm Animal Rights Movement na rođendan vegetarijanca Mahatme Gandhija. Danas se taj dan obilježava diljem svijeta kako bi se skrenula pozornost na patnju više od 70 milijarda krava, svinja, pilića i drugih svjesnih bića koja godišnje stradavaju na farmama i u klaonicama samo kako bi ljudi mogli uživati u obrocima koji štete i njima i okolišu. „Iskorištavanjem životinja izravno štetimo planetu uništavajući bioraznolikost i prirodna staništa životinja, onečišćujemo zrak, vodu i tlo te koristimo goleme količine prirodnih resursa koji se mogu upotrijebiti za sprječavanje gladi u svijetu”, upozoravaju Prijatelji životinja.

Ivana Lunka, ambasadorica Međunarodnog dana zaštite životinja, dodala je da svatko od nas može biti zaštitnik životinja, i to ne samo pasa i mačaka, koji žive s nama, već i onih brojnih nevidljivih javnosti – na farmama i u klaonicama, laboratorijima i kavezima. Pozvala je lokalne zajednice da obilježe ovaj dan provedbom Zakona o zaštiti životinja, odnosno provedbom kontrole mikročipiranja svih pasa, subvencioniranjem trajne sterilizacije, izgradnjom skloništa te promocijom udomljavanja umjesto kupnje i zaštite životinja kako bi se riješili uzroci problema i stalo na kraj neodgovornosti građana prema životinjama za koje bi trebali skrbiti.

Međunarodni dan zaštite životinja počeo se obilježavati 1931. godine, a ovaj datum izabran je u spomen na svetog Franju Asiškog, ljubitelja prirode i zaštitnika životinja, koji je bio vegetarijanac. Otada se u cijelome svijetu obilježava svakog 4. listopada s pozivom na nužnu zaštitu svih životinja.

Filozof Martin Buber rekao je da „oči životinja imaju snagu govora”, a upravo sva patnja i poziv upomoć vidljivi su u očima onih koji se ne mogu izboriti za vlastito pravo na život i slobodu. Prijatelji životinja poručuju da svaki dan trebamo biti aktivni jednako za sve životinje jer zaista nema razlike između krava i pasa, svinja i mačaka… svi trebaju naš glas: „Budite i vi zaštitnici životinja, volite ih i poštujte, nemojte činiti njima ono što ne biste htjeli da netko čini vama, gledajte svijet njihovim očima i ‘uđite u njihovu kožu’ da biste ih bolje razumjeli”.

Savjeti na koje se sve načine može obilježiti Međunarodni dan zaštite životinja mogu se pronaći na OVDJE, a na www.veganopolis.net svatko se može prijaviti na popularni Vege izazov i saznati kako može jednostavno spasiti velik broj životinja.

Fotogaleriju akcije pogledajte OVDJE.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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